
Тома Фила: Социјалисти подељени око уласка у Вучићев покрет. Зоран Пановић: СПС у незгодној позицији
среда, 13 март 2024 11:27

 Функционер Социјалистичке партије Србије (СПС) Тома Фила изјавио је данас да су у
тој партији подељена мишљења да ли треба приступити "Покрету за народ и државу",
чије оснивање најављује председник Србије Александар Вучић, јер сматрају да треба
сачувати да СПС остане потпуно независна у том покрету."Имате подељена мишљења.

  

„Један истакнути члан, није важно ко, је рекао да не треба да уђемо. Други су говорили
да треба опрезно. То сам рекао и ја – и да видимо шта то нама доноси“, казао је Фила за
телевизију Прва и додао да се размишља и о томе како би њихови гласачи могли да
реагују на евентуални улазак у тај покрет.

  

  

Говорећи о новим изборима у Београду, оценио је да аналитичари нису узимали у обзир
да ли су избори заказани за 2. јун, уместо раније најављеног 28. априла, управо због
тога што би то Вучићу дало више времена за формирање покрета.
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„Тај покрет треба да се формира, да се види како ће да изгледа, да се сачувају
индивидуалности странака, да ли ће бити једна листа, или ћемо свако за себе. Можда му
је било потребно више времена да артикулише како ће тај покрет изгледати и ко ће бити
унутра“, казао је Фила.

  

Програмски директор истраживачко-издавачког центра Демостат Зоран Пановић, који је
на тв Прва гостовао заједно са Филом, оценио је да је питање СПС-а можда и суштинско
питање везано за „Покрет за народ и државу“, додајући да се СПС налази „у врло
незгодној позицији“.

  

„То вам је као у астрономији када имате црну рупу и гравитација привлачи. Ако пређете
хоризонт догађаја, нема назад. СПС ту мора да буде врло сензибилна да не прође као
СПАС (странка Александра Шапића)“, казао је Пановић.

  

То да ли се иде на једној или више листа, према његовим речима, отвара питање какав
ће бити одговор друге стране.

  

„Мислим да ћемо ми добити можда једну врсту изнуђеног двопартизма. Може да се
деси, врло лако, да ко не буде у Вучићевом Покрету за народ и државу, да по
аутоматизму буде у Демократском народном фронту опозиције“, додао је Пановић.

  

Оценио је да би Вучић могао да покуша да направи „трећи пут“, али и додао да је смањен
број за прављење „псеудо-листа“, јер су се многе странке и нестраначке личности већ
определили.

  

(Бета)
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